



Sedlari bb
Valjevo 14000
Srbija

Telefon: +381 65 3369 376

Proizvodnja matičnih sokova i čajeva Aronko je privatno preduzeće, čija je glavna delatnost proizvodnja zdravih matičnih sokova od aronije i divlje borovnice, bez dodataka konzervanasa, aditiva, šećera i sl. Već isključivo 100 % od voća dobijenih tehnologijom hladnog ceđenja. Naučna istraživanja su pokazala da su ovakvi sokovi odlični za korišćenje preventivno radi poboljšanja i održavanja dobrog zdravlja. Pored matičnih sokova bavimo se i proizvodnjom čaja od aronije i divlje borovnice. U ponudi možete naći i aroniju i divlju borovnicu u zamrznutom stanju.

Na našem putu sledili smo prirodu i nadamo se da nismo zalutali. Odabrali smo najbolje plodove i pretočili ih u naše proizvode, koje ovom prilikom nudimo Vama. Naša preporuka Vama je da probate nešto od naših proizvoda i uverite se u naš kvalitet. Prvi put kad to učinite, vraćaćete se iznova i iznova. A posle dužeg korišćenja osetićete pravo blagotvorno dejstvo na Vaš organizam. Ukoliko je tako, slobodno nas preporučite i Vašim prijateljima.

Jedinstveni smo na tržištu po tome što su naši sokovi u zamrznutom stanju, nisu prošli proces pasterizacije. A poznato je da se zamrzavanjem najbolje očuvaju osnovni sastojci i labilne komponente kao što su vitamini, dok se pasterizacijom gubi i do 60% bitnih sastojaka.

S toga ukoliko želite za Vas i Vaše najbliže nešto zdravo i korisno, opredelite se za

neprskanog voća. Tehnologijom hladnog ceđenja dobili smo najkvalitetnije sokove koji su sada dostupni i Vama.

Hladno ceđenje je najprirodniji postupak ceđenja voća, koji podrazumeva čuvanje svih najzdravijih sastojaka voća.

Naši sokovi su napravljeni pomoću modernih presa koje umesto hidraulike koriste pritisak vode. Ove prese omogućavaju pritisak voća na 10 puta većoj površini od hidrauličnih presa, na taj način smo dobili znatno veći procenati iscedenosti soka iz voća što rezultuje znatno veći broj vitamina, minerala i biljnih enzima od sokova pravljenih drugim tehnologijama.

Iscedili smo najbolje bobice, sipali u flašice i u najkraćem roku zaledili sokove na -22°C. Ovim načinom smo sačuvali sve vitamine iz voća, a istovremeno obezbedili sigurno čuvanje sokova.

Zahvaljujući procesu zaleđavanja izbegli smo proces pasterizacije, što je veoma značajno jer je poznato da je proces pasterizacije u stvari proces zagrevanja do 85 °C. Takođe se zna da se termičkom obradom gubi veliki deo vitamina.

Iz prethodnog lako je zaključiti da su hladno ceđeni sokovi najbolji za zdravlje Vas i Vaših najdražih jer zadržavaju najveći broj vitamina i minerala, kao i hranjivih nutrijenata, te Vam ih stoga od srca preporučujemo za svakodnevnu upotrebu.

Naši sokovi su 100% prirodni, sa sadržajem voća od 100%, NEpasterizovani, BEZ aditiva, konzervansa, glutena (šećera) i GMO.

Ovim tekstom smo želeli da vam približimo postupak proizvodnje ARONKO sokova, i istaknemo njegove nesumnjive prednosti u odnosu na konkurentske sokove.

Ipak, nemojte nam verovati na reč. . .Verujte nam na gutljaj! PROIZVODIMatični sok od aronije

Matični sok od Aronije, hladno ceđen od odabranih plodova aronije, zamrznut, bez dodataka vode, šećera i konzervansa. Kao takav sok smatra se najdelotvornijim i najlekovitijim za korišćenje u prevenciji bolesti, jer je najveći deo vitamina iz voća sačuvan. Sa razlogom ga smatraju pravom vitaminskom bombom jer je odličan za imunitet. Iako ovaj sok ne poseduje nikakve zaslađivače ili pojačivače ukusa

Matični sok od divlje borovnice je hladno ceđen od odabranih najkvalitetnijih plodova divlje borovnice, zamrznut, bez dodataka vode, šećera ili konzervansa. Ovakav sok smatra se najdelotvornijim i najlekovitijim za korišćenje u prevenciji bolesti, jer je najveći deo iz voća sačuvan. Važno je znati da je borovnica odlična za regulisanje šećera u krvi, što je i naučno dokazano, to je i razlog što je nazivaju prirodni insulin. Te s toga lekari preporučuju ovaj vredan sok za korišćenje kao pomoć u borbi sa dijabetesom. Takođe ovaj sok se smatra pravom vitaminskom bombom jer je odličan za imunitet. Važno je naglasiti da smo ovaj sok napravili od divlje borovnice, a poznato je da se divlja borovnica ne tretira nikakvim pesticidima ili bilo kakvim sredstvima za uništavanje štetočina, već isključivo raste u netaknutoj prirodi i na čistom, ne zagađenom vazduhu. Iako je ovaj sok napravljen isključivo 100% od voća, poseduje izuzetan slatkast do blago kiselkast ukus. Čaj od aronije Veoma bitan proizvod pored Matičnog soka je čaj od aronije, koji povoljno deluje na poboljšanje imuniteta, regulisanje krvnog pritiska i šećera u krvi. Poboljšava krvnu sliku. Dobijen je sušenjem i mlevenjem ploda Aronije. Iako predstavljen kao drugi proizvod ništa manje bitan od matičnog soka. Naime njegova vrednost je veoma velika jer se odlično zna da jako puno zdravih i važnih sastojaka se nalazi u opni i semenkama koje se nalaze u čaju. Preporučuje se kako starijim tako i mlađim osobama. Čaj od divlje borovnice

Pored Matičnog soka, veoma bitan proizvod je i čaj od divlje borovnice. Dobijen je sušenjem i mlevenjem ploda divlje borovnice. Povoljno deluje na imunološki sistem, poboljšava krvnu sliku i reguliše šećer u krvi. Obzirom da sadrži opnu i semenke bobica divlje borovnice, a naučno je dokazano raznoraznim studijama da se baš u opni i semenkama nalazi veliki broj vitamina i minerala, zaključujemo da je svakodnevno korišćenje čaja veoma važno za naš organizam. Preporučuje se kako starijim tako i mlađim osobama. Online prodavnica Prodajna mreža

[Poseti website](#)

[Pošalji e-mail](#)